WotoBa, LiBeTenuna A.

From: boroeea, KOans K.

Sent: 29 tonmn 2024 r. 12:04

To: MoToBa, LiegetenuHa A.

Cc: Anekcangpos, NnameH I Nlasaposa, Munena T.

Subject: FW: Kopekuna no UHa.npean.no MK 54293-N3mepBatenHu MHCTPYMEHTM
Attachments: NHankaTMBHO npeanoxenne-Kopuruparo.pdf

BX-E-5186/29.07.2024

From: MoTosa, LipetennHa A. <CYotova @npp.bg>

Sent: Monday, July 29, 2024 11:58 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: Kopekuusa no MHg.npean.no MK 54293-U3mepBateiHmn MHCTPYMEHTH

Lisetenuua Anrenosa Morosa

ExcnepT MapkeTuHr
Ten.: (0973) 7 21-02

£: cyotova@npp.bg

LAEL Kosnoayi” EAL, 3321
Bwarapusa, obnact Bpaua, rp. Kosnoayi

@) _AELLKO3AOAYIN” EAA

KOZLODUY NPP EAD

TO3K MMERN B KOHPHUIEHLMANEH W NPEAHAIHAYEH CAMO 33 3APECaTa, nacodes no-rope. CTporo 3abpaneHo & 43 C8 KONWPa U PAINPOCTPAHARA MHDOPMALMA OT HEro A0 TPETH Nkua Bes
MIPUYHOTO MUCMEHD CLINZCHE HA NOLATEAA. AKD CTE NONYYMNM TOB3 CLODWEHWE NO rPEWKa, MONA OTTOBOPeTe OBPATHO WA NOZATens, 3a aa e NPeaoTBPaTAT nNoaoSHK FPewWwkM &

Gwaewe.

From: Lili Rankova <Lili.Rankova@kammarton.com>

Sent: Monday, July 29, 2024 11:57 AM

To: MoToea, Lisetenuna A. <CYotova@npp.bg>

Cc: Malina Stoilova <Malina.Stoilova@kammarton.com>

Subject: Kopekuwusa no MHg.npean.no NK 54293-N3amepBaTeniHn MHCTRYMEHTH

3apaseiite, r-o MoTosal

MpUNoKeHo n3npawam HaweTo MHAUKATUBHO NPeaNoXKeHUe CbC cnegHaTa 3abenerka:

JonycHaTta e TexHMYeCKa rpeLKa npyM U3NMCBaHeTo Ha ueHata Ha apTukya c ID 109539 — MukpomeTtbp
KombuHupaH/mexaHuueH/, c obxsat Ha usmepsaHe 500-600 mm.(cTp.2)

Bmecto ,EanHuuHa uexa 6e3 44C e ne — 10606 aa ce yere: ,EguHuyna ueHa 6e3 4/C 8 /1B — 1606 (xunaga
LWEeCTOTUH M LwecT)”.

U3BuHABame ce 3a Hegopa3yMeHMWeTo.

Mpv 4ONBAHUTENHM BBNPOCH, OCTaBaMe Ha PasnosoKeHue.

Mo3apasu, Nunwu PaHkosa

Pr AOMUHUCTPATUBEH KoopaMHaTop

RMMar EoN Ten.: + 359 2 926 60 50 | Mo6.: + 359 884 126188
KammaproH Benrapus EOOL

* T lwearca wre ef 1220, rp. Codua, yn. Uanericko woce 8

www.kammarton.com | www.toolsshop.bg
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